Comune di Falconara Marittima Rinnovo P.d.C. n. 66-2018 CONTEGGIO ANALITICO VOLUMETRIE TAV. 29 ALL.15
Provincia di Ancona Localita Barcaglione _ Via Castello di Barcaglione n. 24 ADEGUATO ALLE PRESCRIZIONI DEL P.P.A.U. | scala 1:200
ST Superficie Totale TIP. 4 ST Superficie Totale TIP. 5
1,80 x6,50 = 11,70m - 3 —_—
= q 5,30 x 2,70 - 14,31mgq EX CASA COLONICA CONTEGGIO ANALITICO VOLUMETRIE GIA' AUTORIZZATE,
1,80 x7,70 = 13,86mq 6,80 x1,50 = 10,20mgqg
5,80 x17,20 = 99,76mq 8,60 x2,90 = 24.94mq stato fut ; | iant ADEGUATO ALLE PRESCRIZIONI DEL P.P.A.U.
0,30 x 6,00 = 1,80mq 8,90 x 0,40 = 3,56mq d U uro con accorpamento e scala variante
1,80 x3,00 = 5,40mq 10,70x 6,70 = 71,69mq Volumetria accorpamento =201,42mc
TOTALE = 132,52mq 6,20 x 0,60 = 3,72mq Pianta
TOTALE =128,42mq ™ Volumetrie di demolizione
V Volume totale R
132,52mq x 2,80m = 371,06mc V Volume totale 15.75 annessi rustici = mc 4.155,47
128,42mq x 2,80m = 359,58mc o0 1025 4|
Pianta 5 S o R N
Pianta » foa 000 L ¥ Volumetrie gia realizzate
<
; ; N ] g P.d.C. 21/2007
g H=2,80 & 2 = <] g| 2.00 fabbricati tipologia 2a-2b 392,02 x n.2 = mc 784,04
d 5,30 [} nH')
& 6,80 P.d.C. 17/2008
1,80 fabbricato tipologia 6 290,84 x n.1 = mc 290,84
B @ fabbricato tipologia 7 278,07 xn.1 = mc 278,07
3 8 ° 8,6 2.00 fabbricato tipologia 8 278,07 xn.1 = mc 278,07
1,80 5 § s 8,50
- TOTALE = mc -1.631,02
Sez. X-X i} o
X H=2,80 X N 2.50 7 - R .
- 1 L ) 3:40 J , H=150 Volumetrie di progetto in variante al p.p.a.
E L.g Lc U
nuova tipologia 4 132,52 x 2,80 = mc 371,06
14,70 321 SEZ B nuova tipologia 5 128,42 x 2,80 = mc 359,58
- 2 e ) nuova tipologia 1ma 132,94 x 2,80 =mc 372,23
L8 = —_— Sez. Y-y I 2 4 nuova tipologia 1mb 129,68 x 2,80 = mc 363,10
: G I nuova tipologia 1na 139,56 x 2,80 = mc 390,77
L ] r nuova tipologia 1nb 139,56 x 2,80 = mc 390,77
l TOTALE VOLUMETRIA DI VARIANTE =mc -2.247,51
g g
ST Superficie Totale TIP. 1ma ST Superficie Totale TIP. imb Volumetrie accorpamento ex casa colonica
6,30 x 5,10 = 32,13mq 13,20x 3,60 = 47,52mgq - 57, E.6 P.d.C. 26/2015 =mc -201,42
7,30 x0,30 = 2,19mq 14,40x 1,20 = 17,28mq '
10,10x 3,30 = 33,33mq 13,70x 3,40 = 46,58mq 3
11,90x 1,50 = 17,85mq 10,50x 0,80 = 8,40mq - VOLUMETRIA RESIDUA COMPLESSIVA = mc 75,52
10,90x 4,00 = 43,60mq 4,50 x2,20 = 9,90mq 5 5 5 T
6,40 x 0,60 = 3,84mq TOTALE =129,68mq ——
TOTALE =132,94mgq o | &
V Volume totale 8 E 3 &
V Volume totale 129,68mq x 2,80m = 363,10mc
132,94mq x 2,80m = 372,23mc
Pianta
Y Y
Piant
ante TIP. 1nb - stato futuro TIP. 1na - stato futuro
g H=2,80
g | hrago . I " « ST Superficie Totale ST Superficie Totale
. . t = t 7,30 x1,80 = 13,14mgq , 7,30 x1,80 = 13,14mq .
s '7"30 = i 10,60x 3,80 = 40,28mq ] ki 10,60x 3,80 = 40,28mq - = )
} g o 15,80x 0,80 = 12,64mq Planta 2 230 15,80x 0,80 = 12,64mq g 230 Pianta
- 2 15,20x 4,50 = 68,40mq 15,20x 4,50 = 68,40mq
5 10,10 . g 10 5,10 x 1,00 = 5,10mq " 5,10 x1,00 = 5,10mq A
g o s . TOTALE =139,56mq " TOTALE =139,56mq -
E ) X o 10,60 i % & 1b,60 x
’ o V Volume totale ts — 4|V Volume totale te e :
1 139,56mq x 2,80m = 390,77mc 139,56mq x 2,80m = 390,77mc
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